1.1.14.1
Je num amplificador de emisscor 3 massz a corrente no colector far

de 45 mA e a corrente na base 1,5 mA, qual & ¢ ganho de corrents

em regime continuo?
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Nota: Num amplificador de emissor 3 messa, o ganhc de corrente
em regime continuo & dado pela férmula

8 . ¢
It
sendo I, A corrwnte de colector ¢ Iy a corrente ds base,

Heata capoc &

B8 = 22 .3

Eaquema da um amplifisador de emisscr 3 zassa
PNP

3.1.14.2

Um transistor no qual circula entre colector ¢ emissor uma corrents
de B0 mA quanda, entre base @ emissor circula uma corrente de 400y 4,

apresenta um ganho de:
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